Додаток №__ до протоколу

Загальних зборів акціонерів ПрАТ «ТКШЗ» 

від 22 березня 2018  року

ЗВІТ

Наглядової ради приватного акціонерного товариства 

«Токмацький ковальсько-штампувальний завод» за 2017 рік 
Наглядова рада приватного акціонерного товариства «Токмацький ковальсько-штампувальний завод», яка представляє інтереси акціонерів Товариства в період між проведенням Загальних зборів акціонерів, у своїй роботі керувалася Законом України «Про акціонерні товариства», Статутом Товариства та Положенням «Про Наглядову раду ПрАТ «Токмацький ковальсько-штампувальний завод».

Протягом звітного періоду діяльність Наглядової ради була спрямована на забезпечення інтересів акціонерів та сприяння реалізації статутних завдань Товариства.
Організаційною формою роботи Наглядової ради Товариства були чергові  засідання ради.
Наглядовою радою приватного акціонерного товариства “Токмацький ковальсько-штампувальний завод” за звітний період було проведено  22 засідання на яких розглядалися актуальні питання, пов'язані як з основною діяльністю Товариства, так і з корпоративним управлінням.

          Зокрема, на засіданнях Наглядової ради ПрАТ "ТКШЗ" обговорювалися і приймалися рішення з питань:

  - про укладання та підписання  договорів (правочинів), специфікацій та додаткових угод до вже діючих договорів;

  -  про оплату праці, підвищення  тарифних ставок та посадових окладів працівників Товариства;

  -   про затвердження організаційної структури  та штатного розпису ПрАТ «ТКШЗ»;

  -   про передачу в оренду  майна, що належить  Товариству на праві власності;

  -  про обрання аудитором ПАТ «ТКШЗ» ТОВ «Січень - Аудит» для проведення перевірка фінансової звітності за 2017 рік та затвердження умов договору з ним та інші.
Ряд рішень Наглядової ради стосувались роботи органів управління ПАТ "ТКШЗ", а саме;

        Відповідно до чинного законодавства України та Статуту Товариства   11 січня 2018 року (Протокол № 17) було прийнято рішення про скликання і проведення 22 березня 2018 року річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «ТКШЗ», затвердження проекту порядку денного зборів, встановлені дати складання реєстру акціонерів для розсилки повідомлень про проведення загальних зборів та для участі в зборах. 

07 лютого та 05 березня 2018 р. на своїх засіданнях Наглядова рада затвердила проекти звітів, що заслуховуються на зборах, проекти Положень Товариства, призначила робочі органи загальних зборів, затвердила порядок денний зборів, форму та текст бюлетенів для голосування на Загальних зборах.

Всі документи, необхідні для прийняття рішень Наглядовою радою, надавались підрозділами Товариства своєчасно та в повному обсязі.

Протоколи засідань Наглядової ради оформлені відповідним чином, підписані Головою та секретарем Наглядової ради і знаходяться на зберіганні в Товаристві. 
     Голова Наглядової ради

     ПрАТ «ТКШЗ»                                                                           О. В. Наливайко

